ITAC/共創の会 創立 10 周年記念見学会

日 時:2021年8月18日(水)14:00~15:30

受付時間:8月18日(水)13:30~13:55

集合場所:パナソニックミュージアム受付(パナソニックミュージアムへお入りください)

見 学 先:パナソニックミュージアム 松下幸之助歴史館

最寄り駅:京阪西三荘駅

西三荘駅からの府道 158 号前の歩道は、往来者(自転車含む)がそこそこ多く、狭くなっておりますので、安全にご注意してください。



https://www.panasonic.com/jp/corporate/history/panasonic-museum/facility/access.html

参加者 : ITAC 会員・共創の会会員優先 40 名 (参加費無料) とさせていただきます。

必ずマスクを着用してください!

緊急事態宣言が発令された場合中止または延期になります。

主 催:NPO 法人新共創産業技術支援機構(ITAC)

共 催:共創の会、日本一明るい経済新聞

14:00~

挨拶 ITAC 理事長 白川 功(しらかわ いさお)氏

パナソニック㈱マテリアル応用技術センター所長 相澤将徒(あいざわ まさと)氏

14:05~15:30 パナソニックミュージアム 松下幸之助歴史館 見学

参加ご希望の方は、8月10日(火)までに会社名・所属(役職)・お名前・e-mail を明記の上、メール又は Fax にてお申し込みをお願いいたします。

mail; info@itactechno.org Fax; 06-6556-6018

2021 年度第 3 回通算 61 回:ITAC 創立 10 周年記念見学会に参加します。

(主催・ITAC 会員・共創の会会員) 何方かに〇をお願いします。

会社名:

所属(役職):

ご芳名1:

Eメール:

ご芳名2:

Eメール:

以上